

# 欧盟拟对720亿欧元美商品征收反制关税

特朗普：若俄乌50天内未达成和平协议，将对俄征收“非常严厉”关税

新华社布鲁塞尔7月14日电（记者康逸 张兆柳）欧盟委员会负责贸易和经济安全等事务的委员谢夫乔维奇14日表示，如果美欧贸易谈判失败，欧盟准备对价值720亿欧元（约合840亿美元）的美国进口商品征收额外反制关税。

就在欧盟与美国努力达成贸易协

议之际，美国总统特朗普12日宣布，自8月1日起将对欧盟的进口商品征收30%的关税。欧盟成员国部长于14日在布鲁塞尔召开会议，讨论如何回应特朗普最新表态，并准备反制措施。

作为欧盟贸易谈判团队负责人，谢夫乔维奇警告，美国宣布对欧盟商品征收30%关税将严重影响跨大西洋贸易和供应链，“像过去那样在跨大西洋关系中继续进行贸易几乎不可能”。

此外，谢夫乔维奇表示，欧盟应对与美国关税争端的策略之一，是与“志同道合的伙伴”展开合作，并将其贸易关系多元化。拉斯穆森也提到，与南美国家达成贸易协议以及与印度尼西亚的谈判，是欧盟在这方面的成功案例。

尽管对美方决定表示失望，欧盟仍致力于通过谈判解决问题。谢夫乔维奇将在14日晚些时候继续与美方展开新一轮磋商。

新华社快讯：美国总统特朗普14日表示，如果俄罗斯和乌克兰50天内没有达成和平协议，美国将对俄罗斯征收“非常严厉”的关税。

## 从对乌减援到新武装计划 美国政府为何“变脸”

其一，有“挫败感”。

本月3日，美俄元首通话讨论乌克兰等问题。特朗普称通话“没有取得任何进展”，此后又多次说对俄总统普京“很不满意”。普京则明确表示俄方不会放弃在乌克兰实现既定目标，俄方连日来还加强对乌空袭力度。

美媒认为，特朗普政府改变对乌军援立场很大程度上缘于其对俄乌谈判停滞以及俄方强硬态度的“挫败感”。美共和党籍联邦参议员林赛·格雷厄姆说，特朗普对援助乌克兰“表现出越来越大的兴趣”。美国智库外交

关系协会高级研究员查尔斯·库普钱表示：“特朗普政府现在可能意识到，如果想在乌克兰问题上达成协议，就必须对俄施加更大压力。”

其二，有人“买单”。

特朗普13日说，美方将通过北约向乌克兰提供“爱国者”系统，费用将由北约向美方支付，“这对我们来说就是做生意”。特朗普没有披露哪些北约成员国将掏钱。据美媒报道，德国总理默克尔此前与特朗普通电话时表示，德国愿意向美方购买“爱国者”系统再运往乌克兰。另外，美国国防部还有意让希腊从库存中拨出部分“爱国者”

系统援乌，相关磋商已持续数月。

专家分析，美国政府既不愿意在俄乌冲突上消耗过多资金和资源，也不希望看到乌克兰溃败，让欧洲盟友在俄乌战事中承担更多责任，符合其一直强调的“美国利益优先”原则。

其三，“腾出手来”。

过去数周，美国牵绊于应对伊朗对以色列本土和美在中东军事基地的反击，“爱国者”防空导弹等美方武器迅速消耗。美军参谋长联席会议主席丹·凯恩此前证实，在伊朗对美国驻卡塔尔的乌代德空军基地发起的导弹袭击中，美军实施了其

史上最大规模的单次“爱国者”导弹拦截行动。特朗普政府在本月初也以“先确保我们自己拥有足够武器”为由，暂停包括“爱国者”导弹在内的部分对乌军援。

分析人士认为，以伊停火目前尚可维持，美方在中东面临的导弹袭击威胁有所下降，可以“腾出手来”援助乌克兰。美国《纽约时报》援引多名美方官员的话报道，原先部署在以色列的一套“爱国者”系统将在整修后运往乌克兰。

（新华社北京7月14日电 记者席玥 宋盈）

## 扎波罗热核电站附近发生大量枪击 国际原子能机构：“不可接受”！

国际原子能机构13日说，扎波罗热核电站附近发生了“不寻常”的大量枪击，这对核安全和安保可能造成威胁。

在冲突前线，俄军说控制了顿涅茨克地区两个村庄，军事专家认为俄军有望完全控制顿涅茨克地区南部边界；乌克兰方面说，于13日在基辅州发起的一次特别行动中打死两名俄特工。



国际原子能机构总干事格罗西。新华社发

## 巴卫生部门： 以色列在加沙地带 军事行动致死超5.8万人

新华社加沙7月13日电（记者黄泽民）巴勒斯坦加沙地带卫生部门13日发表声明说，自2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成58026人死亡、138520人受伤。

声明说，在过去24小时内，以色列在加沙地带的军事行动造成134人死亡、425人受伤。

据巴勒斯坦通讯社13日报道，以军当天轰炸加沙地带中部努塞拉特地区一处取水点，造成至少10人死亡、16人受伤。以军还轰炸了加沙地带北部加沙城一处集市，造成至少15人死亡，数十人受伤。

以色列国防军13日发表声明说，以

### 许多弹壳散落在反应堆机组附近

国际原子能机构总干事格罗西在声明中说，驻扎在扎波罗热核电站的国际原子能机构工作团队报告说，当地时间12日晚10时开始，小型武器射击声持续约一小

时。格罗西表示，在大型核电站或附近进行此类军事活动“显然不可接受”。

声明说，工作团队13日早间对现场进行巡查，看到许多小口径子

### 专家：俄军又一胜利

烈·马罗奇科的话报道，控制卡尔·马克思村是俄军在顿涅茨克南部方向推进过程中的又一胜利。随着俄军继续推进并控制剩余的两处居民点，俄军有望

据塔斯社援引俄军事专家安德

弹壳散落在5号和6号反应堆机组附近地面上。工作团队没有发现窗户破损或其他物理损坏的迹象，目前正在搜集有关该事件的更多信息。

完全控制顿涅茨克地区南部边界。

另据《俄罗斯报》报道，卡尔·马克思村位于顿涅茨克地区与第聂伯罗彼得罗夫斯克州的交界处。

### 乌：两名俄特工被打死

柳克的话说，俄罗斯联邦安全局“特工作战小组”提前潜入乌克兰，并在3天前刺杀了乌国家安全局上校职员伊万·沃罗尼奇。

乌国家安全局说，经调查，刺杀行动由一男一女两名特工完成。乌

国家安全局经过秘密搜查和反间措施，在基辅州发现了俄特工藏身之所。拘捕过程中，双方发生交火，两名俄特工被打死。

（新华社北京7月14日电 记者孟凡宇 刘涛 黄河 李东旭）

七月十三日，加沙地带中部遭以军袭击的地点冒起浓烟。

新华社发

## 韩国特检组正式调查尹锡悦外患罪嫌疑

新华社首尔7月14日电（记者黄昕欣 孙一然）韩国负责调查紧急戒严事件的特检组14日对军方无人机作战司令部等多个国防部机构展开全方位扣押搜查，正式调查前总统尹锡悦的外患罪嫌疑。

据韩联社报道，特检组正在调查尹锡悦是否曾于去年10月前后，亲自指示无人机作战司令部派无人机侵入朝鲜首都平壤，从而为宣布紧急戒严制造理由；以及军方是否有组织地介入以隐瞒此事。

韩联社援引韩国法律界人士的消息说，特检组当天派出调查人员前往24处军事场所展开扣押搜查，以获取相关资料。国安保室也被列入扣押搜查对象。据悉，特检组现已获取相关录音记录，主要内容为尹锡悦在去年10月至11月越过国防部和联合参谋本部，直接指示无人机作战司令部做好准备向平壤派出无人机。

特检组还在调查无人机作战司令部是否明知有坠落风险，却依然向平壤派出带有传单的改装无人机，以引诱朝方报复。

此外，特检组还对国防部反间谍司令部展开调查，以明确该部门是否故意歪曲、隐瞒向平壤派出无人机的相关情况。

去年12月3日，时任韩国总统尹锡悦发布紧急戒严令。同月14日，韩国国会通过对尹锡悦的弹劾动议案，尹锡悦总统职权随即停止。今年1月15日，尹锡悦首次被捕，成为韩国宪政史上第一个被逮捕的现任总统。3月8日，尹锡悦获释。4月4日，韩国宪法法院宣布通过对尹锡悦的弹劾，尹锡悦被罢免总统职务。7月10日，韩国首尔中央地方法院以“担心（嫌疑人）销毁证据”为由签发逮捕令，尹锡悦再次被捕，主要涉及妨碍执行特殊公务、滥用职权等内乱罪相关嫌疑。尹锡悦目前被羁押在首尔拘留所。

## 法国举行传统国庆节阅兵式



图为7月14日在法国巴黎拍摄的国庆阅兵式现场。  
新华社/美联

据新华社巴黎7月14日电（记者唐春 乔本孝）法国一年一度的国庆阅兵式14日在巴黎举行。此前一天，法国总统马克龙宣布大幅提高国防预算，使本次阅兵式备受关注。

今年法国国庆节阅兵式在巴黎香榭丽舍大街举行。据法国总统府介绍，此次阅兵式共出动7000余名军人、250辆军车、200匹战马以及100余架军机。

本次阅兵式的展示重点之一是法国陆军最先进的第七装甲旅。这支部队由步兵、装甲部队和支援部队组成。法国媒体说，法军今年可在10天内快速部署一支超过7000名士兵、配备所有弹药和后勤保障的装甲旅。

马克龙13日在法国国防部发表讲话时宣布，在现行计划基础上，法国国防预算将在2026年增加35亿欧元，2027年增加30亿欧元。按此方案，法国国防预算将比原计划的2030年提前3年，即到2027年就达640亿欧元，与2017年相比实现翻倍。

## 日本防卫省向小学寄送儿童版《防卫白皮书》引担忧

据新华社东京7月14日电（记者陈泽安 李子越）据日本媒体13日报道，日本防卫省称，已向全国约2400所小学寄送了约6100份儿童版《防卫白皮书》，此举在日本引发担忧。

日本长崎广播电视台网站报道称，今年5月下旬，长崎市内67所小学收到了九州防卫局直接寄送的儿童版《防卫白皮书》，名为《日本的防卫一日了然！——防卫白皮书2024》。

这本册子侧重于“通过加强军事力量进行威慑”这个方面来解释日本的安全保障，仅凭这本册子，孩子们可能会陷入“日本的安全只靠军事力量来保护”的片面认识，这对于批判性思维能力尚不成熟的小学生而言是有问题的。

日本防卫省自2021年起每年编制儿童版《防卫白皮书》，并在网络上发布。今年是首次向学校寄送该册子。



广告·热线：66810888

### 公告

尊敬的客户：

因白黎族自治县桥南路高速公路新建路口道路施工影响，我公司已于2025年7月13日凌晨00:00—06:00对光缆线路进行割接迁移，届时，牙叉镇（营盘村委会、方平村委会、志道村委会、道阜村委会以及该方向连队）手机和上网业务使用将受影响。

不便之处，敬请谅解。

详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司白沙分公司  
2025年7月10日

### 公告

尊敬的电信电视客户：

您好！为保证电信客户网络正常稳定运行，我公司在2025年7月16日凌晨00:00—06:00期间，对省内电信电视（IPTV平台）设备进行优化调整，期间将造成部分用户电信电视业务出现短暂中断，给您造成的不便，我们深表歉意，感谢您对中国电信的支持和关注！

不便之处，敬请谅解。

详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司  
2025年7月15日

### 公告

尊敬的客户：

为了提供更优质的服务，我司将于2025年7月18日凌晨00:00—06:00对5G网络系统进行升级优化。届时，5G用户移动上网及高清语音业务使用将受短时影响。

不便之处，敬请谅解。

详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司  
2025年7月10日

### 公告

尊敬的客户：

由于网络传真、网络传真2.0、企业翼机通、渔信E通产品平台已下线，物流e通（集团）、外勤助手、网络型综合办公、绿色军营（军安卫士版）、农技宝产品、翼校通2.0业务已无法满足现有市场的使用需求，我司决定于2025年7月31日24时起停止以上几项业务提供的服务，感谢您对中国电信的支持！如您有相关的业务需求，可向我司专属客户经理或属地人员详细了解，详询10000。

中国电信股份有限公司海南分公司  
2025年6月27日